

Happy New Year



# 祝福兔



# 党政官员拜新年

## ○兰山区○



李沂明



耿学伟

在新春佳节即将到来之际,我们代表区委、区政府对社会各界在过去的一年里对兰山区各项工作的关心、支持、理解和帮助,表示诚挚的感谢!

2011年是“十二五”规划的开局之年。我们将全面落实党的十七大和历次全会精神,紧紧围绕科学发展这一主题,以转变经济发展方式为主线,以改善民生为出发点,按照“实施四动战略、做到四个统筹、建设四区”的要求,确保“十二五”开好局、起好步,全力打造富强美丽、和谐幸福新兰山。主要发展目标是:实现生产总值520亿元,增长14%;地方财政收入28.4亿元,增长16%;规模以上固定资产投资336亿

兰山区委书记 李沂明  
兰山区区长 耿学伟

## ○罗庄区○



王行华



丰程秀

金虎辞旧,玉兔迎新。值此辞旧迎新之际,我们谨代表罗庄区58万人民,向所有关心支持罗庄区各项事业发展的各级领导和各界朋友,表示衷心的感谢并致以新春的祝福!

刚刚过去的一年,罗庄区坚持以科学发展观为指导,以开展“工业经济提升年”和“特色服务业发展年”两大活动为主题,全力打造“新型工业区、特色商贸区、科技新区、生态和谐区”。2010年,全区实现地方生产总值201亿元,实现区域财政总收入23亿元。今年是“十二五”规划的开局之年,我们将

以科学发展观为统领,以“加速发展、加快转型、争先创优”为主基调,以招商引资为主抓手,大力开展“重点项目突破年”和“城乡环境提升年”两项主题活动,加快“两园三带”(罗庄工业园、南部循环经济示范区、三个十公里经济带)建设,全力打造工商复合型经济,实现“十二五”良好开局,为建设“富而美”的新罗庄再书新的篇章!

最后,衷心祝愿各级领导和各界朋友们新春快乐,阖家幸福,万事如意!

罗庄区委书记 王行华  
罗庄区区长 丰程秀

## ○河东区○



刘占仁



李枝叶

春回大地谱华彩,河东今朝万象新。过去的一年,河东区在临沂市委、市政府的坚强领导下,凝心聚力,干事创业,经济社会实现了又好又快发展,取得了打造“半壁江山”优化年的全面胜利,收获了累累的硕果。全区上下坚持以科学发展观为统领,按照“一二三四”的工作思路和工作目标,围绕转方式、调结构这条主线,创先争优,奋力攻坚,经济社会实现了平稳较快发展。全年完成地区生产总值120亿元,增长16%;地方财政收入5.1亿元,增长32.9%。

值此新春佳节来临之际,我们谨代表河东区委、区政府和63万河东人民,向关心、支持河东发展的各级领导、各界朋友致以新春的问候和衷心的感谢!向多年来关心关注河东的广大读者致

以诚挚的谢意和美好的祝愿,祝大家新春愉快、阖家康泰、万事如意!

忆往昔,豪情万丈;展未来,信心满怀。2011年是河东打造“半壁江山”的做强年,我们将以科学发展为主题,以加快转变经济发展方式为主线,大力弘扬“团结实干、负重奋进、只争朝夕、敢于争先、科学发展”的河东精神,以更加充足的干劲、更加饱满的热情、更加昂扬的姿态,向着更高的目标继续阔步前进!

凤凰城、温泉城、宜居城,河东人民欢迎您来参观旅游、投资兴业、共圆精彩!衷心希望大家一如既往地关注河东,关心支持打造“半壁江山”的事业,共同谱写河东更加灿烂辉煌的明天!

河东区委书记 刘占仁  
河东区区长 李枝叶

## ○郯城县○



李明开



郑连生

律回春晖渐,万象始更新。值2011年春节来临之际,谨代表中共郯城县委、郯城县人民政府和91万郯城人民,向全市人民拜年,祝大家新春快乐、阖家幸福、万事如意、兔年大吉!

过去的一年,在市委、市政府的正确领导下,全县各级坚持以科学发展观统揽全局,围绕“经济增长速度、县域综合实力、城乡建设水平”在全市“三个领先”的目标要求,积极推进转方式、调结构,扎实开展创先争优活动,促进了经济社会又好又快发展。2011年是实施“十二五”规划的开局之年,也是郯城实现转型发展、跨越发展的关键之年。新的一年,我们将认真贯彻党的十七大、

十七届三中、四中、五中全会和中央、省、市经济工作会议精神,紧紧围绕科学发展这一主题,牢牢把握加快转变经济发展方式这条主线,大力实施转变率先、全市领先、鲁南争先的“三先战略”,加快推进新型工业化、农业产业化、服务业现代化、城乡一体化“四化进程”,为实现“十二五”良好开局,建设富强秀美和谐的鲁南经济文化强县作出不懈努力。诚挚希望全市人民和社会各界朋友一如既往地关心支持郯城的建设发展,同时也热忱欢迎大家经常来郯城观光考察、投资兴业,共创美好明天。

郯城县委书记 李明开  
郯城县人民政府县长 郑连生

## ○苍山县○



张闻宇



王晓军

虎声传捷报,兔影抖春晖。值此辞旧迎新之际,谨代表中共苍山县委、苍山县人民政府向过去一年来给予苍山关心、支持和帮助的各级领导和各界人士致以新年的问候和衷心的感谢!

刚刚过去的2010年,是全面建成“十一五”目标任务,描绘“十二五”规划宏伟蓝图承前启后之年,是全县人民齐心协力推动科学发展、跨越发展的奋斗之年。一年来,全县人民团结一心,开拓创新,抢抓机遇,奋力拼搏,经济社会实现了平稳较快发展。全县地区生产总值同比增长13.9%,地方财政收入同比增长26%,农民人

均现金收入同比增长15%。工业经济跨越提升,现代农业加快发展,服务业发展亮点纷呈,城乡建设日新月异,平安苍山建设扎实推进,民生质量大幅改善,共同勾勒了一副和谐共生的优美画卷。

回首过去,我们倍感自豪;展望未来,我们信心满怀。2011年是实施“十二五”规划的开局之年,在新的一年里,我们将紧紧围绕“富民强县”的目标,以勇立潮头的气魄、百折不挠的毅力,为建设新苍山、富苍山、美苍山而努力奋斗!

苍山县委书记 张闻宇  
苍山县人民政府县长 王晓军

## ○沂南县○



刘淑生



王常胜

春风贺喜,万象更新。近年来,沂南人民按照“乘势而上,赶超跨越,建设经济文化强县,打造活力实力魅力新沂南”的奋斗目标,凝心聚力,干事创业,全县经济社会实现了又好又快发展。2010年,全县主要经济指标实现了高增幅、快增长,全年累计完成地区生产总值150亿元,同比增长18.5%;完成规模以上固定资产投资90亿元,增长25%;实现地方财政收入4.26亿元,增长21.35%。

伴随着收获的喜悦,满怀着希望的憧憬,我们迎来了兔年新春。新的一年里,我们决心在市委、市政府的正确领导下,深入贯彻落实科学

发展观,以“转方式、调结构”为主线,以改革创新为动力,以“保稳定、惠民生、促和谐”为落脚点,牢牢把握“产业集群化,农业品牌化,服务业高端化,城乡美化,社会和谐化”五大重点,着力推进社会各项事业发展,着力提升人民群众幸福指数,为顺利实现“十二五”规划目标打下坚实基础。

衷心祝愿各级领导、社会各界朋友,新年快乐,万事如意!热情质朴的沂南人民热忱欢迎海内外各界朋友前来指导工作、参观考察、投资兴业!

沂南县委书记 刘淑生  
沂南县人民政府县长 王常胜